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1、 填空：（每空3分，共15分）

1、 全排列341782659的逆序数是            
2、 设行列式D=
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3、 设2阶矩阵
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4、 已知4元齐次线性方程组的系数矩阵的秩
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，则该方程组的解空间的秩为              
5、 已知3阶方阵A与对角矩阵
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二、判断题（对的打“ ”错的打“
[image: image7.wmf]´

”每题3分，共15分）
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1、 矩阵A=
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2、 因为3元线性方程组
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的系数行列式不为零，所以该方程组有唯一解—————————————————————————（  ）

3、 如果向量组
[image: image11.wmf]m
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线性相关，则向量组一定没有零向量——（  ）

4、 实对称矩阵一定可以对角化——————————————————（  ）

5、 如果二次型的各阶顺序主子式都小于零，则二次型为负定—————（  ）

三、计算（每题6分，共12分）
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    1、D=
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  2、
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四、（本题8分）
设AB=A+B，且A=
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五、设
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   线性表示？如能，试写出其表达式。（本题8分）
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六、求齐次线性方程组
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的一个基础解系

    （本题8分）
七、设有线性方程组：
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问：
[image: image21.wmf]l

取何值时，此方程组（1）有唯一解；（2）无解；（3）有无限多个解？并在有无限多个解时求其通解。（本题10分）

八：已知
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    （本题8分）
九、用配方法化二次型
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    （本题8分）
十、证明：若
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,,

VVV

线性无关，则 
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